
UTRINKI S PRIREDITVE OB ZAKLJUČKU BRALNE ZNAČKE TER PROJEKTA RASTEM S KNJIGO 2019 

Avtorica ga. Nataša Konc Lorenzutti je bila letošnja gostja ob zaključku bralne značke in v okviru 

projekta Rastem s knjigo. Navdušuje s humornimi kratkimi zgodbami za otroke in izredno berljivimi 

romani za mladino in odrasle. Njena knjiga Avtobus ob treh je bila knjižna predloga za letošnje 

Cankarjevo tekmovanje za učence 6. in 7. razredov, prav tako pa so jo prejeli v dar vsi učenci 7. 

razredov v okviru projekta Rastem s knjigo.  

V njenem nastopu je pokazala, da je vsestranska umetnica. Pripovedovala je basni in zgodbe s 

pomočjo kamišibaja, brala iz svojih del, pela pesmi ter pripovedovala o sebi in svojem delu. Del 

svojega nastopa je namenila tudi vprašanjem učencev, na katere je odgovarjala, le tega učencem ni 

hotela zaupati, koliko je stara 

Zelo je pohvalila naše petošolke, ki so v uvodu pripravile kratko igro iz njene knjige Enajstnik. Tia in 

Gala iz 5. b razreda sta samostojno pripravili scenarij po knjižni predlogi iz poglavja Naj živi herbarij. S 

sošolkami Niko Š., Nino, Pio H., Pio R. ter Anno Mario so odlično odigrale prizore iz šole, od doma in s 

travnika. Nace (odigrala ga je Tia) je na koncu prejel petico za herbarij, v katerem sicer ni bilo 

posušenih rastlin, saj je rastline namočil in jih prinesel v šopku, tako jih ni moril kot vsi ostali. Vzrok 

temu je bil, da je rastline prepozno nabral in jih ni imel časa posušiti. 

Prireditev sta pogumno, samozavestno ter domiselno za učence od 1. do 4. razreda vodili Ana in Maja 

Š. iz 5. a razreda, za učence od 5. do 9. razreda pa sta vodenje ponovno prevzela Sara in Luka iz 9. a. 

Njuna naloga je bila med drugim tudi, da s pomočjo avtorice podelita knjižne nagrade Naj bralcem. 

To so učenci in učenke predmetne stopnje, ki so poleg opravljene bralne značke dodatno prebrali še 

10 knjig.  

Ob koncu je avtorica še podpisala knjige, ki so jih s seboj prinesli učenci 7. razreda. 

Hoče, 17. 5. 2019     Pripravila: Lidija Mazgan 

 

Slika 1: Igra »Naj živi herbarij« 



 

Slika 2: Učenci zastavljajo avtorici vprašanja 

 

Slika 3: Avtorica odgovarja na vprašanja učencev 



 

Slika 4: Avtorica pripoveduje ob kamišibaju 

 

 

Slika 5: Sara in Luka naredita uvod v prireditev 



 

Slika 6: Učenci od 5. do 9. razreda poslušajo basni  



 

Slika 7: Avtorica prebere odlomek po izboru učenca 

 

Slika 8: Učenci zastavljajo vprašanja, avtorica odgovarja 



 

Slika 9: Avtorica podeli knjižne nagrade Naj bralcem 



 

Slika 10: Avtorica podpisuje knjige »Avtobus ob treh« 


